3afaHHE | ONPEfENUTE OCHOEHBIE FEOMETOMMECKHE PAZMEREl EYVXXO00EOND KOHLEHCATOPE
TypboycTaHoekk K-110-6 5 M3

1. Onpegenedne ko3dduuredTa Tennonepegaydd no dopmyne .0 Bepmana
FoafMUMEHT, YMMTEIESHILWKWA BNMAHME 3ArPASHEHMA NOBEPXHOCTH OXNAKLEHHA (LNA HOBOMD KOHLEHCATOPE)
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2. DnpeneneHde pacxofa ox0ax0atWeR B0gE Yepes TeNNoeoR banaHc KOHLEHCATORA
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3. OnpejeneHye NOAHOM Y4Cna TRYBOK B KOHLEHCATOpE
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4. CpefHAA pasHOCTL TEMNEPATYD MEXLY NAPOM M B0 0M bty
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5. Onpedenm N0l ase NOEEPXHOCTH KOHAEHCATORA N0 YPAEHEHMH TeNnooBMEHA MEXIY NAapoM M EOAORA
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b OI'IFIE!,ELEHHM ANWHY KOHOEHCATOPHBIX ij"EDK no nnowagy NOEepXHOCTH OXNax0eHHA
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7. YCnoBHEIR guameTp TpyBHOR gocku

KoaddwmumerTt nenonezoeanua TpyBHOA fockw Uy = 027
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3. KpaTHOCTE 0xnasmeHqa = ﬂ m = 6442
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9. Mapoean Harpyzka dp = - d = 4953
E M HAr
Benuunna JHAYEHHE Pazmepuocts
Pacxom napa B xoHgeHCATOR 103 T
TemnepaTypa BOSE Ha EXOLE 18 C
Huamety TPy bok 1719 MM
UHcno 2ol 0B BoIE 2
Eosd buuuenT 9ucToTH 085
Naeneuue mapa 3 wlla
SHTaNLIHA Hapa 2561 b0y
Fparaocte cxnaxpenuna G 42
CHopocTe BONE 2.5 MC
TemnepaTypa HACHILE HHA 32.88 C
Tepeoznamnenne KoHeHCATA 0.5z C
Harper cxnazgaroinied Bog el 9 C
TemnepaTypHEi Hamop 5,68 C
Fosp puuuenr tTemnonepegadn 3445
IlceepsHocTe oXNAETEHHA T486
IlapoBan Harpyara 4953
Tucno tpybox 23420
Anuba py ok 5,355 M
Fosb duuuenr scnonezopadid TpyhHOHE QJoCcKH 0.z27
YenoeHHE gHaMeTh TEyhHEOE DocKH 5.596 M




